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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEBATES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA EM 31 DE MAIO DE 1996
                         Presidência do Deputado Jorge Hannas
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum".
                                    COMPARECIMENTO
 - Comparecem os Deputados:
 Geraldo Santanna  - Jairo  Ataíde -  Jorge Eduardo  de Oliveira  -  Jorge  Hannas  -
Sebastião Helvécio - Simão Pedro Toledo - Wilson Trópia.
                                  Falta de "Quorum"
 O Sr. Presidente (Deputado Jorge Hannas) - Às 9h15min, a lista de comparecimento não
registra a  existência de  número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião,
por falta de "quorum", e convoca os Deputados para a ordinária de debates de segunda-
feira, dia 3, às 20 horas.
 ATA DA 109ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 30 DE MAIO DE 1996
                      Presidência do Deputado Francisco Ramalho
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - ABERTURA - Questões de ordem; chamada para recomposição de
"quorum"; existência  de número  regimental para  discussão; questão  de ordem  -  1ª
PARTE: Ata - Suspensão e reabertura da reunião - ENCERRAMENTO.
                                    COMPARECIMENTO
 - Comparecem os Deputados:
 Rêmolo Aloise - Maria José Haueisen - Ermano Batista - Antônio Júlio - Aílton Vilela
- Ajalmar  Silva -  Alencar da  Silveira Júnior  - Álvaro Antônio - Anivaldo Coelho -
Antônio Andrade - Antônio Roberto - Arnaldo Penna - Bonifácio Mourão - Carlos Pimenta
- Dílzon  Melo -  Dimas Rodrigues  - Dinis  Pinheiro - Djalma Diniz - Durval Ângelo -
Francisco Ramalho  - Geraldo  Santanna -  Gilmar Machado - Gil Pereira - Glycon Terra
Pinto -  Irani Barbosa  - Ivair Nogueira - Jairo Ataíde - Jorge Eduardo de Oliveira -
Jorge Hannas  - José  Braga -  José Henrique  - José Maria Barros - Leonídio Bouças -
Luiz Antônio  Zanto - Marcelo Gonçalves - Marcos Helênio - Marco Régis - Maria Olívia
- Mauri  Torres - Olinto Godinho - Péricles Ferreira - Raul Lima Neto - Romeu Queiroz
- Ronaldo  Vasconcellos - Sebastião Costa - Sebastião Helvécio - Simão Pedro Toledo -
Toninho Zeitune - Wilson Trópia.
                                       ABERTURA
 O  Sr.   Presidente  (Deputado   Francisco  Ramalho)   -  Às  9h15min,  a  lista  de
comparecimento registra  a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião.
Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.
                                  Questões de Ordem
 O Deputado  Durval Ângelo  - Sr.  Presidente, já  se está  ultrapassando  o  horário
marcado para  o início  da reunião,  e é evidente que não há aqui o número regimental
para sua abertura. Assim, solicito, de plano, a suspensão dos trabalhos.
 O Sr.  Presidente -  O Deputado  chegou neste  instante, mas  nós  iniciamos  nossos



trabalhos exatamente no horário marcado para sua abertura. Com a palavra, pela ordem,
o Deputado Romeu Queiroz.
 O Deputado  Romeu Queiroz  - Sr.  Presidente, em  vista da  importância  da  matéria
constante na pauta, solicito a recomposição de "quorum".
 O Sr.  Presidente -  É regimental.  A Presidência  solicita  à  Sra.  2ª-Secretária,
Deputada Maria José Haueisen, que proceda à chamada para recomposição do "quorum".
 A Sra. Secretária - (- Faz a chamada.)
 O Sr.  Presidente - Responderam à chamada 27 Deputados. Portanto, há "quorum" para a
continuação dos trabalhos.
 O Deputado  Durval Ângelo - Gostaríamos que a Presidência nos informasse se havia 27
Deputados ao  final da  leitura formal  dos nomes,  ou se  esse número foi constatado
posteriormente.
 O Sr.  Presidente - Antes de a Presidência anunciar, o número foi completado. Assim,
com a  palavra, a  Sra. 2ª-Secretária,  para proceder  à leitura  da ata  da  reunião
anterior.
                                       1ª PARTE
                                         Ata
 - A Deputada Maria José Haueisen, 2ª-Secretária, procede à leitura da ata da reunião
anterior, que é aprovada sem restrições.
                                 Suspensão da Reunião
 O Sr.  Presidente -  Considerando a importância da matéria a ser votada e a falta de
"quorum" para continuação dos trabalhos, a Presidência vai suspender a reunião por 15
minutos, para  a  recomposição  do  número  regimental.  Estão  suspensos  os  nossos
trabalhos.
                                Reabertura da Reunião
 O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  A Presidência  verifica, de  plano, que  persiste  a  falta  de
"quorum" para  continuação dos trabalhos e encerra a reunião, convocando os Deputados
para a  ordinária deliberativa  de logo  mais, às  14 horas,  com a  ordem do  dia já
publicada. Levanta-se a reunião.
                                        ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

                        ORDEM DO DIA DA 156ª REUNIÃO ORDINÁRIA
                         DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 4/6/96
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                              (das 14 horas às 15h15min)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                              (das 15h15min às 16h15min)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
Requerimento nº  1.113/96, da Comissão de Meio Ambiente, solicitando ao Presidente da
RURALMINAS e  ao Superintendente  do IBAMA  o encaminhamento a esta Casa de relatório
contendo informações  sobre a  área total  de terras  públicas arrendadas  a empresas
reflorestadoras, a  localização dessas  terras, o número dos contratos e os nomes das
empresas arrendatárias. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.
                                       2ª Fase
                              (das 16h15min às 18 horas)
Prosseguimento da votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 733/96, do Governador do
Estado, que  autoriza o  Poder Executivo  a realizar  operação de crédito com a União
para o  fim que  menciona e  dá  outras  providências.  A  Comissão  de  Fiscalização
Financeira opina  pela aprovação  do projeto  na forma  do vencido em 1º turno com as
Emendas nºs 1 e 2, que apresenta.
Votação, em  turno único,  do Projeto  de Lei nº 734/96, do Governador do Estado, que
autoriza o  Poder Executivo  a doar  imóvel à  Fundação  Marianense  de  Educação  da
Arquidiocese de  Mariana. A  Comissão de  Justiça conclui pela constitucionalidade do
projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina
pela sua aprovação com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei  nº 745/96, do Governador do Estado, que
autoriza o Poder Executivo a aderir ao Programa de Apoio à Reestruturação e ao Ajuste
Fiscal de  Estados e  dá outras  providências. A  Comissão de Fiscalização Financeira
opina pela  aprovação do  projeto na  forma do vencido em 1º turno com a Emenda nº 1,
que apresenta.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei  nº 746/96, do Governador do Estado, que
altera a  estrutura orgânica  da Secretaria  de  Estado  da  Habitação  e  dá  outras



providências. A  Comissão de  Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto
na forma do vencido em 1º turno.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei  nº 747/96, do Governador do Estado, que
dispõe sobre  a reestruturação  da Secretaria  de  Estado  da  Cultura  e  dá  outras
providências. A  Comissão de  Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto
na forma do vencido em 1º turno com a Emenda nº 1, que apresenta.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto de Lei Complementar nº 10/95, do Deputado Gilmar
Machado, que  altera dispositivo  do Estatuto  dos Funcionários  Públicos e dá outras
providências. A  Comissão de  Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto
na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto de Lei nº 104/95 (ex-Projeto de Lei nº 1.339/93,
do Deputado Tarcísio Henriques), do Deputado Jorge Hannas, que acrescenta competência
ao parágrafo  Único do  art. 1º  da Lei  nº 5.830,  de 1971,  (aumenta  o  número  de
autoridades com  competência para  fornecimento de  atestado a  projetos de utilidade
pública). A  Comissão de  Administração Pública  opina pela  aprovação do  projeto na
forma do vencido em 1º turno com a Emenda nº 1, que apresenta.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
    ORDEM DO DIA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, A
                        REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 4/6/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 788/96, do Deputado Raul Lima Neto.
Discussão  e  votação  de  proposição  que  dispensa  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 811/96, do Deputado Francisco Ramalho.
  ORDEM DO DIA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E
               TURISMO E LAZER, A REALIZAR-SE ÀS 10HORAS DO DIA 4/6/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 2º  turno: Projetos  de Lei  nºs 720/96,  da Deputada  Elbe Brandão;  e 665/96, do
Deputado Gilmar Machado.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 732/96, do Deputado Glycon Terra Pinto.
Requerimentos nºs  1.446/96, do  Deputado Kemil  Kumaira; 1.384, 1.429, 1.430, 1.431,
1.432, 1.433,  1.437, 1.438,  1.439, 1.440, 1.441, 1.442, 1.443, 1.444 e 1.445/96, do
Deputado Wanderley Ávila.
    ORDEM DO DIA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, A
                        REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 5/6/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: ouvir representantes de entidades públicas e privadas, os quais debaterão
a liberação do preço dos combustíveis e o impacto de tal medida neste Estado.
Convidados: Srs.  Joaquim Osório  Chaves  de  Sousa  e  João  Pedro  Gouveia  Vieira,
Presidentes  do  Minaspetro  e  do  Sindicato  dos  Distribuidores  de  Combustíveis,
respectivamente; José  Klemens Duarte  Pessoa, Inspetor  Regional  da  Secretaria  de
Direitos Econômicos;  Prof. Jacques  Schwartzman, Diretor do IPEAD; José Arnaldo Lima
da Silva,  Delegado Regional  da SUNAB-MG;  Prof. Cláudio  Gontijo, da  Faculdade  de
Ciências Econômicas  da UFMG;  Antônio Joaquim  Fernandes,  Secretário  Executivo  do
PROCON estadual.
 ORDEM DO DIA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO
  PRAZO DE 120 DIAS, PROCEDER A ESTUDOS SOBRE O PROCESSO DE APURAÇÃO DOS ÍNDICES DO
   VALOR ADICIONADO FISCAL - VAF - DOS MUNICÍPIOS DE MINAS GERAIS E ACOMPANHAR OS
  TRABALHOS DA COMISSÃO ESPECIALIZADA, CRIADA PELA SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA,
  PARA APURAR AS VARIAÇÕES DO VAF DOS MUNICÍPIOS DE CONTAGEM, CONGONHAS E VARGINHA,
    REFERENTES AO PERÍODO DE 1992 A 1995, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 5/6/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: tratar de assuntos de interesse da Comissão.
                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------



                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                  Reunião Extraordinária da Assembléia Legislativa
O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da
atribuição que lhe confere o art. 20, parágrafo único, inciso I, do Regimento
Interno, convoca reunião extraordinária da Assembléia para as 20 horas do dia 4/6/96,
com a finalidade de se apreciarem os Projetos de Lei nºs 733/96, do Governador do
Estado, que autoriza o Poder Executivo a realizar operação de crédito com a União
para o fim que menciona e dá outras providências; 734/96, do Governador do Estado,
que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel à Fundação Marianense de Educação da
Arquidiocese de Mariana; 745/96, do Governador do Estado, que autoriza o Poder
Executivo a aderir ao Programa de Apoio à Reestruturação e ao Ajuste Fiscal de
Estados e dá outras providências; 746/96, do Governador do Estado, que altera a
estrutura orgânica da Secretaria da Habitação e dá outras providências; 747/96, do
Governador do Estado, que dispõe sobre a reestruturação da Secretaria da Cultura;
761/96, do Governador do Estado, que altera a estrutura orgânica da Secretaria de
Ciência e Tecnologia e dá outras providências; 762/96, do Governador do Estado, que
altera a estrutura da Secretaria de Agricultura e dá outras providências; 779/96, do
Governador do Estado, que autoriza o IPSEMG a alienar imóveis que menciona, e 624/96,
do Governador do Estado, que altera dispositivos da Lei nº 10.682, de 1992, que
reorganiza o Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social e dá outras providências,
e do Projeto de Lei Complementar nº 10/95, do Deputado Gilmar Machado, que altera
dispositivo do Estatuto dos Funcionários Públicos e dá outras providências; e do
Projeto de Lei nº 104/95, do Deputado Jorge Hannas, que acrescenta competência ao
parágrafo único do art. 1º da Lei nº 5.830, de 1971, e de se discutirem e votarem
pareceres de redação final.
Palácio da Inconfidência, 3 de junho de 1996.
Agostinho Patrús, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                 Reunião Extraordinária da Comissão de Defesa Social
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Glycon Terra  Pinto, Miguel Martini,
Anderson Adauto e Paulo Schettino, membros da supracitada Comissão, para a 4ª reunião
extraordinária, a  ser realizada no dia 4/6/96, às 14h30min, no Plenarinho III, com a
finalidade de  se apreciarem os Projetos de Lei nºs 309 e 536/95, 738, 739 e 740/96 e
os Requerimentos nºs 1.312 e 1.415/96.
 Sala das Comissões, 3 de junho de 1996.
 Djalma Diniz, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
                                       12.931
 Nos termos  do Regimento  Interno, convoco  os Deputados  João Leite,  Carlos Murta,
Gilmar Machado  e Dílzon  Melo, membros  da Comissão  supracitada, para as reuniões a
serem realizadas  nos dias 4/6/96 e 5/6/96, às 14h45min, na Sala das Comissões, com a
finalidade de  se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de se designar o relator
e de, se possível, se apreciar a matéria.
 Sala das Comissões, 3 de junho de 1996.
 José Braga, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        23/96
 Nos termos  regimentais, convoco os Deputados Ajalmar Silva, Gilmar Machado, Arnaldo
Penna, Miguel  Martini, Simão  Pedro Toledo, Anderson Adauto, Geraldo Rezende, Glycon
Terra Pinto, Alberto Pinto Coelho, Clêuber Carneiro, Sebastião Costa, Marcos Helênio,
Marcelo Gonçalves  e Carlos  Pimenta, membros  da Comissão citada, para as reuniões a
serem realizadas  no dia  4/6/96, às  15 horas,  e no  dia 5/6/96,  às  15h30min,  no
Plenarinho I,  com a  finalidade de se apreciar o Parecer para o 1º Turno da Proposta
de Emenda à Constituição nº 23/96.
 Sala das Comissões, 3 de junho de 1996.
 Dílzon Melo, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                    Reunião Extraordinária da Comissão de Redação
 Nos termos regimentais, convoco os Deputados Paulo Schettino, Bonifácio Mourão, Elbe
Brandão, Sebastião  Helvécio e  José Maria  Barros, membros  da supracitada Comissão,
para a  20ª Reunião  Extraordinária, a  ser realizada  no dia 4/6/96, às 15 horas, na
Sala das  Comissões, com  a finalidade  de se  apreciarem, se  possível, os pareceres
sobre os  Projetos de  Lei nºs  733/96, do Governador do Estado, que autoriza o Poder
Executivo a  realizar operação  de crédito  com a  União para o fim que menciona e dá
outras providências,  e 745/96,  do  Governador  do  Estado,  que  autoriza  o  Poder



Executivo a  aderir ao  Programa de  Apoio à  Reestruturação e  ao Ajuste  Fiscal dos
Estados e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 3 de junho de 1996.
 Paulo Schettino, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição Nº
                                        24/96
 Nos termos regimentais, convoco os Deputados Aílton Vilela, José Maria Barros, Mauri
Torres, Simão  Pedro Toledo, Bonifácio Mourão, Anderson Adauto, Alberto Pinto Coelho,
Sebastião  Costa,   Bilac  Pinto,  Ivo  José,  Almir  Cardoso,  José  Braga,  Ronaldo
Vasconcellos e  Dílzon Melo,  membros da  Comissão citada,  para as  reuniões a serem
realizadas no dia 4/6/96, às 15h30min, e no dia 5/6/96, às 15 horas, no Plenarinho I,
com a  finalidade de  se apreciar  o Parecer  para o 1º Turno da Proposta de Emenda à
Constituição nº 24/96.
 Sala das Comissões, 3 de junho de 1996.
 Glycon Terra Pinto, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        25/96
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Paulo Schettino,  José Maria Barros,
Ajalmar Silva, Aílton Vilela, Miguel Martini, Toninho Zeitune, Raul Lima Neto, Glycon
Terra Pinto,  Bilac Pinto, Sebastião Costa, Gilmar Machado, Almir Cardoso, José Braga
e Carlos  Pimenta, membros da Comissão citada, para as reuniões a serem realizadas no
dia 4/6/96,  às 16  horas, e  no dia  5/6/96, às  14h30min, no  Plenarinho I,  com  a
finalidade de  se apreciar  o Parecer  para o  1º  Turno  da  Proposta  de  Emenda  à
Constituição nº 25/96.
 Sala das Comissões, 3 de junho de 1996.
 Geraldo Rezende, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Fiscalização Financeira
                                   e Orçamentária
 Nos termos  do Regimento  Interno, convoco  os Deputados Simão Pedro Toledo, Antônio
Genaro, Leonídio  Bouças, Arnaldo Penna, Anivaldo Coelho e Marcelo Gonçalves, membros
da Comissão  de Constituição  e  Justiça;  Miguel  Martini,  Romeu  Queiroz,  Geraldo
Rezende, Glycon  Terra Pinto,  Clêuber Carneiro, Marcos Helênio e Alencar da Silveira
Júnior, membros da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, para a reunião
a ser  realizada no  próximo dia 5/6/96, quarta-feira, às 14h45min, no Plenarinho IV,
com a  finalidade de  se apreciarem, no 1º turno, os pareceres sobre o Projeto de Lei
nº 787/96,  do Governador  do Estado,  que autoriza  o  Poder  Executivo  a  realizar
transação com a Companhia Paraibuna de Metais.
 Sala das Comissões, 31 de maio de 1996.
 Geraldo Santanna, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Saúde e Ação Social e
                      de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Simão Pedro  Toledo, Antônio Genaro,
Leonídio Bouças, Arnaldo Penna, Anivaldo Coelho e Ivair Nogueira, membros da Comissão
de Constituição  e Justiça;  Carlos Pimenta,  Marco Régis, Jorge Eduardo de Oliveira,
Luiz Antônio Zanto e Jorge Hannas, membros da Comissão de Saúde e Ação Social; Miguel
Martini, Romeu Queiroz, Geraldo Rezende, Glycon Terra Pinto, Clêuber Carneiro, Marcos
Helênio e  Alencar da Silveira Júnior, membros da Comissão de Fiscalização Financeira
e Orçamentária,  para a  reunião conjunta a ser realizada no dia 5/6/96, às 14h30min,
no Plenarinho  IV, com a finalidade de se apreciarem os Pareceres para o 1º Turno dos
Projetos de  Lei nºs  816/96, que dispõe sobre a organização da assistência social no
Estado, cria  o Conselho  Estadual de  Assistência Social e dá outras providências; e
819/96, que  cria o  Fundo Estadual  de Assistência  Social -  FEAS  -  e  dá  outras
providências, ambos do Governador do Estado.
 Sala das Comissões, 3 de junho de 1996.
 Geraldo Santanna, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        1/95
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Jorge Eduardo  de Oliveira,  Antônio
Andrade, José  Henrique, Luiz Antônio Zanto, Antônio Genaro, Dílzon Melo, Simão Pedro
Toledo, Bilac  Pinto, Paulo  Piau, Arnaldo Penna, Almir Cardoso, Gilmar Machado, Elbe
Brandão e  Carlos Pimenta, membros da Comissão citada, para a reunião a ser realizada
no dia  5/6/96, às  16 horas,  no Plenarinho  I, com  a finalidade  de se  apreciar o
Parecer para o 1º Turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 1/95.
 Sala das Comissões, 3 de junho de 1996.



 Francisco Ramalho, Presidente.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                             ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na data  de 29/5/96,  o Sr. Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de
4/5/83, que  consolida as  normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia
Legislativa, c/c  as Resoluções  nºs 5.100,  de 29/6/91,  e 5.130,  de  4/5/93,  e  a
Deliberação da  Mesa nº  867,  de  13/5/93,  e  de  conformidade  com  as  estruturas
estabelecidas pelas  Deliberações da Mesa nºs 1.123, 1.155 e 1.167, de 1995, e 1.296,
de 1996,  assinou os  seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento
amplo  do  Grupo  Específico  de  Apoio  às  Atividades  de  Representação  Político-
Parlamentar da mesma Secretaria, conforme discriminado a seguir:
                          Gabinete do Deputado Antônio Júlio
 exonerando, a partir de 1º/6/96, Eli Pinto de Faria do cargo de Técnico Executivo de
Gabinete, padrão AL-39;
 nomeando Geralda  Aparecida de  Faria Padilha  para o  cargo de Técnico Executivo de
Gabinete, padrão AL-39.
                        Gabinete do Deputado Paulo Pettersen
 exonerando Maria das Graças Arthuso do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05;
nomeando Germana Stella Arthuzo Mendes para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão
AL-05.
                          Gabinete do Deputado Romeu Queiroz
 exonerando Gustavo  Alberto Magalhães  Pinto do  cargo de  Auxiliar de  Serviços  de
Gabinete, padrão AL-10.
                       Gabinete do Deputado Simão Pedro Toledo
 exonerando, a  partir de  31/5/96, José  Maria de  Andrade do  cargo de  Auxiliar de
Serviços de Gabinete, padrão AL-10.
 Nos termos  da Deliberação  da Mesa  nº 269,  de 4/5/83,  c/c as  Leis nºs 9.384, de
18/12/86, 9.437,  de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400,
de 22/11/89,  434, de  9/4/90, 845, de 11/3/93, e 1.189, de 22/2/95, e a Resolução nº
5.105, de  26/9/91, assinou  os seguintes  atos relativos  a cargos  em comissão e de
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria:
 exonerando, a  partir de  1º/6/96, Jacinta  das Dores  Rocha do  cargo de Assistente
Administrativo, padrão  AL-20, com  exercício no  gabinete do  Deputado Jorge Hannas,
Vice-Líder do PFL;
 nomeando Ivone  Lopes Machado  para o cargo de Assistente Administrativo, padrão AL-
20, com exercício no gabinete do Deputado Jorge Hannas, Vice-Líder do PFL.
                                  TERMOS DE CONTRATO
                                 Termo de Aditamento
                                 (Redução de Objeto)
Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
Contratada: Componente Eletrônica Ltda.
Objeto: assistência técnica de equipamentos de informática.
Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
Assinatura: 24/5/96.
                                 Termo de Aditamento
                                   (9ª Prorrogação)
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratado: Ivan da Costa Arsky.
 Objeto: acompanhamento  jurídico das ações diretas de inconstitucionalidade e demais
ações judiciais  em trâmite  nos Tribunais  superiores, bem  como  da  realização  de
diligências de  interesse da  Procuradoria-Geral da  Assembléia  em  órgãos  públicos
federais sediados no Distrito Federal.
 Vigência: quatro meses.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
 Assinatura: 30/5/96.

                                           ERRATA
        ----------------------------------------------------------------------------

         ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE E AÇÃO SOCIAL
Na publicação da ata em epígrafe, verificada na edição de 1º/6/96, na col. 4 da pág.
8, na 15ª linha do texto, onde se lê:



"art. 22 do Regimento Interno.", leia-se:
"art. 122 do Regimento Interno.".
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